



خبرنامه

بهتاش فریبا پیشکسوت فوتبال ایران: جام جهانی جای اشتباه نیست



بهتاش فریبا پیشکسوت فوتبال ایران با اشاره به برگزاری اردوی تدارکاتی تیم ملی فوتبال ایران در ترکیه، گفت: تیم ملی فوتبال ایران در ترکیه می‌تواند به آمادگی مطلوبی برای شروع جام جهانی دست پیدا کند. سفر به ترکیه و برگزاری اردوی تدارکاتی در این کشور اتفاق خوبی بود که صورت گرفت.

وی افزود: در فهرست امیر قلعهنوی که اعلام شد به بازیکنان باتجربه حضور دارند و هم بازیکنان جوان. او سعی کرد بازیکنانی را به تیم ملی دعوت کند که هم تجربه حضور بین‌المللی را دارند و هم در لیگ برتر ایران درخشیدند و شایسته دعوت به تیم ملی بودند.

وی تاکید کرد: در جام جهانی و تورنمنت‌های بزرگ همیشه اولین بازی از اهمیت زیادی برخوردار است. تیم ملی با نیوزلند بازی خواهد کرد و به طور حتم بازی حساسی است. هیچ کدام از دیدارهای ایران در جام جهانی آسان نیست، چرا که جام جهانی جای بهترین‌های دنیا است.

اگر موفق به شکست دادن این تیم شویم، به طور حتم با روحیه و انگیزه بیشتری بازی‌های آینده را دنبال خواهیم کرد. در پایان گفت: نباید بر روی تیم ملی فشار گذاشت. همه دوست دارند تیم ملی موفق باشد و امیدوارم این تیم در جام جهانی نماینده شایسته‌ای برای ایران باشد.

امیدوارم علاوه بر اینکه بازی‌های خوبی انجام می‌دهیم، شانس هم یار ما باشد و بچه‌ها نیز تلاش بیشتری کنند تا نتایج خوبی را ثبت کنند.

محمود شافعی پیشکسوت پرسپولیس:

حق پرسپولیس است به آسیا برود

محمود شافعی پیشکسوت فوتبال می‌گوید که با توجه به عدم دریافت مجوز حرفه‌ای از سوی سپاهان این حق پرسپولیس است که به آسیا برود.

محمود شافعی پیشکسوت تیم فوتبال پرسپولیس درباره اینکه سرخپوشان امیدوارند با عدم دریافت مجوز حرفه‌ای از سوی سپاهان به لیگ قهرمانان آسیا بروند، اظهار کرد: باشگاه سپاهان با نگرفتن مجوز حرفه‌ای نمی‌تواند به آسیا برود و محرومیتش هم باید لحاظ شود. درست است که ۸ بازی از لیگ برتر باقی مانده است، اما اگر بازی‌ها برگزار می‌شد این امکان داشت که استقلال و تراکتور هم پایین‌تر از پرسپولیس قرار بگیرند و به نظرم مسئولان فوتبال نمی‌توانند بر اساس جدول فعلی، نمایندگان ایران را به آسیا نفرستند.

حسن روشن کارشناس فوتبال:

جوانگرایی در تیم ملی برای جام جهانی باید از دو سال پیش شکل می‌گرفت



حسن روشن بازیکن سابق فوتبال ایران که سابقه حضور در جام جهانی ۱۹۷۸ را دارد گفت: حضور در این رقابت بزرگ نیازمند تدارکات مناسب است اما تیم ملی کشورمان بنا بر دلایلی نتوانست خودش را خوب آماده کند.

حسن روشن که یکی از اعضای تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی ۱۹۷۸ بود، در خصوص نگرانی اهالی فوتبال از میانگین سنی بالای خط دفاع تیم ملی گفت: تعداد بازیکنان با میانگین سنی بالا خصوصا در خط دفاع بیشتر از سایر خطوط است و این می‌تواند برای تیم ملی دردسرساز شود. در حالی که میانگین سنی بازیکنان سایر تیم‌های حاضر در جام جهانی بین ۲۶ تا ۲۸ است میانگین سنی ملی پوشان ما بالاتر از آنهاست که برای ما خوب نیست.

باید بپذیریم که یکی از تیم‌های پیر هستیم و مقابل مهاجمان جوان و با انگیزه در جام جهانی کار سختی خواهیم داشت. البته این انتخاب‌ها بر اساس تفکرات و سلاطین کادر فنی و خصوصا سرمربی است و در صورت نگرفتن نتایج خوب در جام جهانی سرمربی تیم ملی باید پاسخگوئی افکار عمومی باشد.

کارشناس فوتبال در مورد جوانگرایی در تیم ملی کشورمان گفت: جوانگرایی در تیم ملی برای جام جهانی باید از دو سال پیش شکل می‌گرفت نه در آستانه جام جهانی. جوانگرایی باید اصولی و منطقی باشد.

ناید به یکباره تیم ملی را از با تجربه‌ها خالی کرد. اگر به دنبال موفقیت در جام جهانی ۴ سال آینده هستیم باید بعد از جام جهانی و برای حضور در جام ملت‌های آسیا جوانگرایی کنیم و میانگین سنی تیم ملی را پایین بیاوریم.

در جام ملت‌های آسیا باید از بازیکنان جوان استفاده کنیم تا آنها آماده حضور در جام جهانی ۲۰۳۰ شوند.

حمید درخشان ملی‌پوش سابق فوتبال:

تیم ملی مفت امتیاز نمی‌دهد



حمید درخشان ملی‌پوش سابق فوتبال، در خصوص شرایط تیم ملی برای حضور در جام جهانی اظهار داشت: تیم ملی در شرایط ویژه برای جام جهانی آماده شد، مجبور بودیم که اردوها را زودتر شروع کنیم و بازی‌های درون تیمی برگزار کنیم. در نهایت دو بازی دوستانه در اردوی ترکیه در نظر گرفته شده که در بازی نخست مقابل گامبیا نمایش نسبتا خوبی ارائه کردیم. وی ادامه داد: تیم ملی ما می‌تواند به شرایط بسیار خوب برسد.

هر چند بازیکنان در کوران مسابقات شلاق نخوردند ولی با فشار اردویی بالا بازیکنان را آماده کردند و در نهایت آنچه می‌ماند موفقیت تیم ملی است که بتواند

است و نمی‌توانیم ساده امتیاز بگیریم. درخشان یادآور شد: نباید به حرفان اجازه دهیم که از ما امتیاز بگیرند و البته امتیاز گرفتن آسان نیست.

تیم ملی ایران حریف گلوگیری برای حرفان است و قطعاً هم رقبا سرسخت هستند. ما مفت امتیاز نمی‌بوش سابق فوتبال خاطر نشان کرد: از حیثیت فوتبال کشورمان می‌توانیم دفاع کنیم و مطمئن باشید راهی جز راهی که کادر فنی تیم ملی رفت برای آماده سازی جام جهانی وجود نداشت.

من امیدوارم که در تمامی زمینه‌ها بتوانیم بهترین نتیجه را بگیریم چون جام جهانی دیدارهایی را دارد که تیم‌ها برای موفقیت آن نیاز دارند تا بهترین عملکرد را ارائه کنند. قطعاً بازی‌های سختی در انتظار تیم ملی

عبدالله ویسی کارشناس فوتبال کشورمان:

نیوزیلند را ببریم می‌توانیم صعود کنیم



عبدالله ویسی کارشناس فوتبال کشورمان بر این عقیده است که تیم ملی در صورت شکست نیوزیلند شانس بالایی برای صعود خواهد داشت. عبدالله ویسی درباره شرایط آماده‌سازی تیم ملی فوتبال تا نخستین بازی ملی پوشان در جام جهانی ۲۰۲۶ آمریکا اظهار داشت: همه می‌دانیم که شرایط خاصی در این دوره از جام جهانی داریم و به دلیل شرایط جنگی کشور همه چیز به هم خورد.

با همه فراز و نشیب‌هایی که وجود داشت تصمیم گرفته شد تیم ملی در جام جهانی شرکت کند و کادرفنی تیم ملی هم بر همین اساس در اردوهای داخلی بازیکنان لیگ برتری را دور هم جمع کرد. به دلیل دور بودن بازیکنان از آمادگی بدنی، تمریناتی که در تهران برگزار شد بیشتر برای بالا بردن سطح آمادگی بدنی بازیکنان داخلی صورت گرفت.

وی ادامه داد: تصمیم خوب کادرفنی این بود که تیم را به اردوی ایتالیا برد و در این اردو با اضافه شدن لژیونرها، بخش اصلی اردو و تمرینات شکل گرفته و حالا ترکیب بازیکنان کامل شده است. قلعهنوی و دستیارانش می‌توانند روی کارهای تاکتیکی کار و استراتژی تیم برای هر ۳ بازی مرحله گروهی را مشخص کنند. درست است که نتوانستیم دیدارهای تدارکاتی خوبی برگزار کنیم اما امیدوارم با همین ۳-۲ مسابقه‌ای که در نظر گرفته شده به هماهنگی لازم برسیم.

باید با شرایط کنار بیایم و با بالاترین سطح آمادگی به لحاظ روحی‌روانی و تاکتیکی در جام جهانی حضور پیدا کنیم. وی در خصوص شانس صعود تیم ملی به مرحله حذفی عنوان کرد: مهمترین بازی ما با نیوزیلند بوده و نتیجه این بازی بسیار حیاتی است. اگر ۳ امتیاز این دیدار را کسب کنیم شانس

فرشاد فلاحت‌زاده مدافع سابق فوتبال ایران:

برخی ناهماهنگی‌ها در تیم ملی طبیعی است



فرشاد فلاحت‌زاده مدافع سابق فوتبال ایران، درباره پیروزی تیم ملی مقابل گامبیا اظهار کرد: در مجموع بازی خوبی را از تیم ملی شاهد بودیم. با توجه به جاه‌جویی‌هایی که در ترکیب انجام شده بود و

که انتظار می‌رفت نبود و همین موضوع باعث شد حریف از فرصت خود استفاده کرده و به گل برسد. وی در خصوص دیدار آینده تیم ملی برابر مالی عنوان کرد: بازی با مالی می‌تواند محک بسیار خوبی برای تیم ملی باشد. مالی نسبت به گامبیا تیم قدرتمندتری محسوب می‌شود و بازیکنان با کیفیتی در اختیار دارد. چنین مسابقه‌ای به کادر فنی کمک می‌کند تا نقاط ضعف و قوت تیم را بهتر شناسایی کند و به ترکیب اصلی نزدیک‌تر شود.

این کارشناس فوتبال خاطر نشان کرد: در شرایط فعلی نباید انتظار داشت تیم ملی به اوج آمادگی رسیده باشد. بازیکنان هنوز در مراحل آماده‌سازی و بدنسازی قرار دارند و طبیعی است که از نظر بدنی در بهترین شرایط نباشند. بسیاری از بازیکنان به زمان نیاز دارند تا به آمادگی ایده‌آل برسند. فلاحت‌زاده در پایان گفت: مهم‌ترین مسئله این است که تیم ملی پیش از جام جهانی دیدارهای تدارکاتی مناسبی برگزار کند. هرچه سطح حرفان بالاتر باشد، شناخت کادر فنی از شرایط تیم بیشتر خواهد شد. رسیدن به تاکتیک مورد نظر سرمربی، پیدا کردن ترکیب اصلی و هماهنگ شدن بازیکنان تنها از طریق برگزاری مسابقات تدارکاتی با کیفیت امکان‌پذیر است. امیدوارم تیم ملی به تدریج به شرایط آرمانی برسد و با آمادگی کامل در جام جهانی حاضر شود.

خبر

آذربایجان شرقی میزبان اردوی تیم ملی دوچرخه‌سواری مردان شد



اسامی رکابزنان تیم ملی جاده مردان برای حضور در اردوی آماده‌سازی بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا، اعلام شد.

به گزارش روابط عمومی فدراسیون دوچرخه‌سواری، اردوی تیم ملی جاده مردان در تاریخ ۱۶ خرداد تا ۶ تیر ماه ۱۴۰۵ به مدت ۲۲ روز به میزبانی استان آذربایجان شرقی، عنصرود برگزار خواهد شد. علی لیبی (آذربایجان شرقی)، آرش میرباقری (البرز) و امیرحسین وطن‌پرست (کرمان)، ورزشکاران حاضر در این اردو هستند که تمرینات خود را زیر نظر محمد رحیلو، مربی و علیرضا فرید جعفرنژاد، کمک مربی و سرپرست تیم ملی انجام خواهند داد.

همچنین، نامبرندگان باید در تاریخ مذکور، همراه با مدارک لازم (معرفی‌نامه از هیأت مربوطه و کارت بیمه ورزشی) خود را به سرپرست اردو معرفی کنند. لازم به ذکر است، در بازی‌های آسیایی ناگویا، دو رکابزن مرد در رشته‌های جاده و پیست و یک رکابزن زن نیز در مسابقات جاده، شرکت خواهند کرد.

همچنین پس از حضور تیم‌های ملی کراس کانتری مردان و بانوان در مسابقات قهرمانی آسیای کوهستان ۲۰۲۶ که ماه آینده در تاشکند ازبکستان برگزار خواهد شد، در خصوص ورزشکاران اعزامی این رشته، تصمیم‌گیری خواهد شد.



اعلام لیست نهایی تیم ملی برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶

علیرضا بیرانوند، سید حسین حسینی، سید پیمان نیازمند، احسان حاج صفی، میلاد محمدی، علی نعمتی، دانیال ابری، شجاع خلیل‌زاده، محمدحسین کنعانی، آرسا پوسفی، صالح خردانی، رامین رضاییان، علیرضا جهانبخش، سعید عزت‌اللهی، روزبه چشمی، امیرمحمد زراق‌نیا، محمد محبی، مهدی قائدی، سامان قدوس، محمد قربانی، مهدی ترابی، علی علیپور، شهریار مغاللو، دنیس درگاهی، امیرحسین حسین‌زاده و مهدی طارمی.

بر اساس اعلام کادر فنی، محمد خلیفه و امید نورافکن با قرار گرفتن در لیست انتظار، تیم ملی را در سفر به جام جهانی همراهی خواهند کرد و در صورت مصدومیت بازیکنی ۲۴ ساعت مانده به مسابقات جایگزین خواهند شد.



همایون شاهرخی سرمربی سابق تیم ملی:

«مالی» آخرین فرصت قلعهنوی است



تیم ملی فوتبال ایران که آخرین روزهای آماده‌سازی خود برای حضور در بیست و سومین دوره جام جهانی را در ترکیه پشت سر می‌گذارد، پس از پیروزی برابر گامبیا در دیدار تدارکاتی، آخرین بازی خود در ترکیه را برابر مالی برگزار خواهد کرد تا سرمربی تیم ملی بتواند محک نهایی ملی پوشان را بزند.

همایون شاهرخی سرمربی سابق تیم ملی در خصوص پیروزی ملی پوشان ایران برابر گامبیا به عنوانی حریفی آفریقایی گفت: گامبیا حریف قدری برای ما نبود اما همین تیم که چند بازیکن اصلی خود را در اختیار نداشت توانست به کادر فنی و خصوصا سرمربی ضعف تیم ملی که همچنان خط دفاعی است را نشان دهد.

چند بازیکن سرعتی تیم گامبیا چندین بار به راحتی خط دفاع تیم ملی را کنار زده و نتوانستند یک بار از ضعف کامل خط دفاعی استفاده کرده و دروازه تیم ملی را باز کنند.

این بازی هشدار جدی برای کادر فنی بود تا نسبت به برطرف کردن ضعف خط دفاعی اقدامی اساسی کنند. وی در ادامه خاطر نشان کرد: برد برابر گامبیا از لحاظ روحی برای تیم ملی خوب بود و می‌تواند باعث شود تیم ملی روحیه بهتری برای حضور در جام جهانی داشته باشد.

البته این برد نباید باعث غرور شود و فکر کنیم در جام جهانی به راحتی حرفان را شکست خواهیم داد. حرفان در جام جهانی با تمام نفرت به میدان خواهند آمد و اجازه نمی‌دهند به راحتی دروازه آنها باز شود. تیم ملی باید با قدرت کامل به مصاف حریف برود و نباید کوچکترین اشتباهی داشته باشد. امیدوارم کادر فنی از این بازی درس بزرگی گرفته باشد و تیم را آماده حضور در جام جهانی کند.

کارشناس فوتبال در خصوص آخرین دیدار ملی پوشان برابر مالی قبل از شروع جام جهانی گفت: این دیدار حساس‌ترین بازی برای کادر فنی خواهد بود چون تا روز بازی باید به ترکیب اصلی دست پیدا کرده و از ۱۱ نفر اصلی در این دیدار استفاده کند تا نفع‌رسانی اصلی برای دیدار برابر نیوزیلند آماده شوند.

سرمربی تیم ملی آخرین فرصت را دارد تا بهترین ترکیب را آماده حضور در جام جهانی کند. کادر فنی در این چند روز باقی مانده تا شروع جام جهانی خواب نخواهد داشت و باید دقیق‌ترین آنالیز را از ملی پوشان و حرفان داشته باشد تا بتواند حضوری موفق در جام جهانی داشته باشند.

